

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૫ • અંક : ૧૫૮ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૨૮-૦૨-૨૦૨૨ સોમવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારસંખ્યા : ૨૫.૨૪૪ કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

યુદ્ધ વચ્ચે કેમલિન બેલારુસમાં વાતચીત માટે તૈયાર, યુક્રેને હુકરાવ્યો પ્રસ્તાવ

કિવ, રશિયા અને યુક્રેન વચ્ચે સતત ચાર દિવસથી યુદ્ધ ચાલી રહ્યું છે. રશિયાની સેના કિવની નજીક પહોંચી ગઈ છે. રશિયા દ્વારા સતત હવાઈ હુમલો કરવામાં આવી રહ્યો છે. આ વચ્ચે લાખો લોકો યુક્રેન છોડી જતા રહ્યાં છે. અનેક દેશો રશિયાના આ હુમલાની નિંદા કરી રહ્યાં છે. આ વચ્ચે એક સારા સમાચાર આવી રહ્યાં છે. રશિયાની સમાચાર એજન્સીઓ પાસેથી મળેલી માહિતી પ્રમાણે કેમલિને બેલારુસમાં યુક્રેન સાથે વાતચીતની તૈયારી દર્શાવી છે. આ વચ્ચે માહિતી મળી છે કે યુક્રેને બેલારુસમાં વાતચીતનો પ્રસ્તાવ હુકરાવી દીધો છે.

સમાચાર એજન્સી પાસેથી મળેલી માહિતી પ્રમાણે ચાર દિવસથી ચાલી રહેલા યુદ્ધ વચ્ચે કેમલિન બેલારુસમાં યુક્રેન સાથે વાતચીત માટે તૈયાર થઈ ગયું છે. આ અંગે હજુ યુક્રેન તરફથી કોઈ પ્રતિક્રિયા આવી નથી. જો બંને દેશો વાતચીત માટે તૈયાર થાય તો આ વિનાશકારી યુદ્ધનો જલદી અંત આવી શકે છે.

યુક્રેને કહ્યું કે, તે બેલારુસમાં વાતચીત માટે તૈયાર નથી. યુક્રેનના રાષ્ટ્રપતિ જેલેન્સ્કીએ રશિયાને જવાબ આપ્યો છે. રશિયાએ વાતચીત માટે પ્રતિનિધિમંડળ પણ મોકલ્યું છે. તેણે



નથી કારણ કે રશિયાની રાજધાની અને શસ્ત્રો ઝડપથી સમાપ્ત થઈ રહ્યા છે. તેમણે કહ્યું કે જો યુક્રેન કિવને વધુ ૧૦ દિવસ માટે રશિયાને રોકે છે, તો પુતિનને યુક્રેનના રાષ્ટ્રપતિ વોલોદિમિર જેલેન્સ્કી સાથે વાતચીત કરવાની ફરજ પડશે. આ સાથે જ યુક્રેનિયન ઈન્ટેલિજન્સ સૂત્રોને ટાંકીને ટેરેસે કહ્યું કે આ યુદ્ધને કારણે રશિયાને દરરોજ ૧૫૦૦ મિલિયન યુરો (લગભગ ૧૫૦૮ અબજ ૭૨ કરોડ ૪૮ લાખ ૯૯ હજાર રૂપિયા) ખર્ચવા પડે છે.

ટેરેસે કહ્યું, રશિયા પાસે માત્ર ત્રણથી ચાર દિવસના રોકેટ બચ્યા છે અને તે નિર્ભયતાથી તેનો ઉપયોગ કરી રહ્યું છે. ટેરેસે એવો પણ આશ્ચર્ય કર્યો હતો કે ૧૮ ફેબ્રુઆરીથી કિવની નજીક રશિયન વિશેષ કામગીરી ચાલી રહી છે અને તેઓએ રાજધાની ઝડપથી કબજે કરવા અને કંટપૂતથી શાસન સ્થાપિત કરવાની યોજના બનાવી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે પુતિને કથિત રીતે ઉરલ પરતમાળાના એક બંકરમાં રશિયન અલિગાર્કો સાથે બેઠક કરી હતી. અત્રે દાવો કરવામાં આવી રહ્યો છે કે પુતિને કહ્યું કે અમને આશા છે કે યુદ્ધ આસાન થશે અને એકથી ચાર દિવસમાં બંધ થઈ જવા દેવામાં આવશે. એક ટવીટમાં ટેરેસેએ લખ્યું,

પુતિનનું યુક્રેન સાથેનું યુદ્ધ યોજના મુજબ ચાલી રહ્યું નથી. યુનાઈટેડ કિંગડમ (યુકે)ના ગુમચર સૂત્રોએ દાવો કર્યો છે કે આ કેમલિનના અતિશય આત્મવિશ્વાસ, નબળા વ્યૂહાત્મક આયોજન અને રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા માટે બહાદુર યુક્રેનિયનોના પ્રતિકારને કારણે છે. ગુરુવારે શરૂ થયેલી લડાઈના ત્રીજા દિવસે શનિવારે સામે આવેલ એક વીડિયોમાં રશિયન કાફલાનો નાશ થયેલો બતાવવામાં આવ્યો છે. યુક્રેનિયન દળોએ રાજધાની કિવ પર નિયંત્રણ જાળવી રાખ્યું છે અને ગઈકાલે રાત્રે તેઓએ રશિયન દળો સામે સફળતાપૂર્વક જવાબ આપ્યો.

એસ્ટોનિયાના ભૂતપૂર્વ સંરક્ષણ વડા રિહો ટેરેસે પણ દાવો કર્યો છે કે પુતિનનું યુદ્ધ યોજના મુજબ ચાલી રહ્યું

યુક્રેન પર રશિયાના પ્રતિબંધોનો એકમાત્ર વિકલ્પ “ત્રીજા વિશ્વ યુદ્ધ”ની શરૂઆત છે : જો બિડેન

વોશિંગ્ટન, યુક્રેનમાં સતત ચોથા દિવસે પણ યુદ્ધમાં ચાલી રહ્યું છે. રશિયન સેનાએ યુક્રેનની સેનાની હાલત ખરાબ કરી દીધી છે. રાષ્ટ્રપતિ વ્લાદિમિર જેલેન્સ્કીએ યુક્રેનના લોકોને મદદ માટે અપીલ કરી છે. તેમણે કહ્યું કે અમે કિવ અને શહેરના મુખ્ય બિંદુઓને નિયંત્રિત કરી રહ્યા છીએ. જેઓ અમારી મદદ કરવા માગે છે તેમને અમે હથિયાર આપીશું. આપણે આ યુદ્ધને રોકવાની જરૂર છે, આપણે શાંતિથી જીવી શકીએ.

આ દરમિયાન અમેરિકા રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને મોટું નિવેદન આપ્યું છે. તેમણે કહ્યું કે યુક્રેન પર રશિયાના પ્રતિબંધોનો એકમાત્ર વિકલ્પ “ત્રીજા વિશ્વ યુદ્ધ”ની શરૂઆત છે.

બિડેને એક ઈન્ટરવ્યુમાં આ વાત કહી હતી. તેમણે કહ્યું કે હવે એકમાત્ર વિકલ્પ રશિયા સાથે યુદ્ધ



લડવાનો અને ત્રીજું વિશ્વ યુદ્ધ શરૂ કરવાનો છે. તેમણે કહ્યું કે, એકમાત્ર વિકલ્પ એ સુનિશ્ચિત કરવાનો છે કે જે દેશો આંતરરાષ્ટ્રીય કાયદાની વિરુદ્ધ કાર્ય કરે છે તેઓ આમ કરવા માટે કિંમત ચૂકવે છે. બિડેને કહ્યું કે આ આર્થિક અને રાજકીય પ્રતિબંધો ઈતિહાસમાં સૌથી વધુ વ્યાપક પ્રતિબંધો છે.

યુક્રેનમાં યુદ્ધના ચોથા દિવસે અને રશિયન સૈનિકો સંપૂર્ણપણે પ્રભુત્વ ધરાવે છે. વિસ્ફોટોના અવાજો સતત

આવી રહ્યા છે. રહેણાંક વિસ્તારોમાં, લોકો ઘરો અને મેટ્રો સ્ટેશનોના ભોંયરામાં છુપાયેલા છે. જોકે, પુતિને વચન આપ્યું છે કે રહેણાંક વિસ્તારમાં ભોમ્બ વિસ્ફોટ કરવામાં આવશે નહીં. પરંતુ, સતત ધડાકાઓને કારણે રહીશોની ઊંઘ હરામ થઈ ગઈ છે. ભારતીય વિદ્યાર્થીઓને બંકરોમાં ઈંટો પર સુવા માટે મજબૂર થવું પડ્યું છે. પોલેન્ડ અને હંગેરીમાં લોકો માટે ઘરો બનાવવામાં આવી રહ્યા છે, પરંતુ તે બંનેમાં ખૂબ ભીડ પણ છે. અહીં શરણાર્થીઓની લાઈનો છે.

બીજી તરફ બંને દેશો વચ્ચે સાયબર વોર પણ ફાટી નીકળ્યું છે. યુક્રેનની ઘણી વેબસાઈટ હેક થયા બાદ રશિયા પણ હેકિંગનો શિકાર બન્યું છે. ઘણી મોટી રશિયન ટીવી ચેનલો અને મીડિયાના YouTube પેજ શનિવારે બપોરે હેક કરવામાં આવ્યા હતા. ન્યૂઝ ચેનલમાં યુક્રેનિયન ગીતો વાગવા

લાગ્યા. આ સાયબર હુમલાને યુક્રેનનો રશિયાને જવાબ કહેવામાં આવી રહ્યો છે. માત્ર ગીતો જ નહીં, યુક્રેનનો રાષ્ટ્રધ્વજ પણ થોડા સમય માટે રશિયન ચેનલો પર દેખાયો. આને લગતી ઘણી પોસ્ટ સોશિયલ મીડિયા પર સામે આવી છે.

જો કે આ હેકિંગ માત્ર ગીતો વગાડવા પૂરતું સીમિત ન હતું, પરંતુ થોડા સમય માટે રશિયાની તમામ મોટી ચેનલો પર યુક્રેનનો રાષ્ટ્રધ્વજ પણ બતાવવામાં આવ્યો હતો. આ રીતે, યુક્રેનનો સમગ્ર પ્રચાર રશિયન લોકોને તેમની પોતાની ચેનલો પર બતાવવામાં આવ્યો હતો. જ્યારથી આ સમાચાર સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થયા છે, ત્યારથી અનેક પ્રકારની પ્રતિક્રિયાઓ આવી રહી છે. કેટલાક રશિયાની મજા લઈ રહ્યા છે તો કેટલાક યુક્રેનને ખૂબ જ હોશિયાર કહી રહ્યા છે.

રામ રહીમ ૨ ૧ દિવસ પછી ફરી જેલમાં: ચારેબાજુ પોલીસ ફોર્સ તૈનાત

સુનારિયા, સાધ્વીઓની હત્યા અને બળાત્કારના બે કેસમાં સજા કાપી રહેલા ડેરા સચ્ચા સૌદાના વડા અને ગુરમીત રામ રહીમ ની આજની ફર્લો આજે પૂરી થશે. એટલે કે તે ફરીથી સુનારિયા જેલમાં પહોંચશે. આ માટે હરિયાણા પોલીસે જેલની સુરક્ષા વધારી દીધી છે. આ સાથે આસપાસના વિસ્તારમાં પણ ઘેરાબંધી કરવામાં આવી છે. જણાવીએ કે, તે છેલ્લા ૨ ૧ દિવસથી ફર્લો પર બહાર આવ્યો હતો.

વાસ્તવમાં સિરસા ડેરાના વડા ગુરમીત રામ રહીમને ૭ ફેબ્રુઆરીએ ફર્લો આપવામાં આવી હતી. પરંતુ હવે તેની ફર્લો સમાપ્ત થઈ રહી છે અને તેણે સોમવારે જેલમાં આત્મસમર્પણ કરવું પડશે. જો કે હરિયાણામાં પોતાનો ફર્લો વધારવા માટે રાજકારણનું બજાર ગરમ છે. પરંતુ હજુ સુધી સરકાર તરફથી કોઈ



સત્તાવાર નિવેદન આવ્યું નથી. રોહતકના એસપી ઉદય સિંહ મીનાએ પોલીસને સંપૂર્ણ નેકેડારી રાખવા સૂચના આપી છે. આ સાથે તેઓ પોતાની ટીમ સાથે સુરક્ષા વ્યવસ્થા પર નજર રાખી રહ્યા છે.

જણાવી દઈએ કે, ફેબ્રુઆરીના રોજ હાઈકોર્ટે રામ રહીમની ફર્લો વધારવાને પડકારતી અરજી પર સુનાવણી કરતા નિર્ણય પોતાની સાથે

સુરક્ષિત રાખ્યો હતો. સુનાવણીમાં હરિયાણા સરકાર અને અરજદાર પક્ષની દલીલો સાંભળ્યા બાદ અને ફર્લો રેકોર્ડ જોયા બાદ બેન્ચે પોતાનો નિર્ણય અનામત રાખ્યો હતો. આ કેસની સુનાવણી જસ્ટિસ રાજ મોહન સિંહની બેંચમાં થઈ હતી. હવે આ કેસમાં ગમે ત્યારે યુકાદો સંભળાવવામાં આવી શકે છે.

પંજાબ વિધાનસભા ચૂંટણીમાં રામ રહીમનું ફર્લો એક મોટો મુદ્દો રહ્યો. ડેરા સમર્થકોના મત મેળવવા માટે ગુરમીતને ફર્લો આપવામાં આવ્યો હોવાનો આશ્ચર્ય કરવામાં આવ્યો હતો. પંજાબની મુખ્ય વિપક્ષી પાર્ટીઓ પણ આ અંગે ખૂબ જ અવાજ ઉઠાવી રહી છે. તેમણે હરિયાણા સરકારના આ નિર્ણય પર પણ ગુસ્સો વ્યક્ત કર્યો હતો. પરંતુ હરિયાણા સરકારે આવા આરોપોને નકારી કાઢ્યા છે.

પંજાબના સામનાથી અપક્ષ ઉમેદવાર પરમજીત સિંહ સોહાલીએ હાઈકોર્ટમાં અરજી દાખલ કરતી વખતે હરિયાણા સરકાર પર ગંભીર આરોપો લગાવ્યા હતા. અરજીકર્તાએ કહ્યું કે પંજાબમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી પહેલા રામ રહીમને રાજકીય લાભ લેવા માટે ફર્લો આપવામાં આવ્યો છે. રામ રહીમનો પંજાબની ઘણી સીટો પર ઊંડો પ્રભાવ છે અને આવી સ્થિતિમાં તેમની રજા પંજાબની શાંતિને બગાડી શકે છે.

નોંધનીય છે કે ડેરા વડા સાધ્વીઓની હત્યા અને બળાત્કારના બે કેસમાં સજા કાપી રહ્યો છે. સીબીઆઈની વિશેષ અદાલતે ૨૦૧૭માં સાધ્વીઓ પર બળાત્કારના કેસમાં સજા સંભળાવી હતી. ત્યારથી તે જેલમાં હતો. આ પછી તેને પત્રકાર રામચંદ્ર છત્રપતિ હત્યા કેસમાં પણ સજા સંભળાવવામાં આવી હતી. હવે ફરી ૨૦મીએ ફર્લો પૂર્ણ થતાં તેને ફરીથી જેલમાં ધકેલી દેવામાં આવશે.

રશિયાના સમર્થનમાં ઉત્તર કોરિયા આવ્યું, બેલેસ્ટિક મિસાઈલ છોડી

પ્યોંગયાંગ, યુક્રેનમાં રશિયન હુમલાથી દુનિયા પહેલેથી જ પરેશાન છે, પરંતુ હવે વધુ એક કટ્ટર તાનાશાહ વિનાશક મિસાઈલ ફાયર કરીને આખી દુનિયાને ચાંકાવી દીધી છે. ઉત્તર કોરિયાએ રવિવારના રોજ સમુદ્રમાં બેલેસ્ટિક મિસાઈલ છોડી છે અને આ મિસાઈલનું સીધું નિશાન જાપાન છે. એવું માનવામાં આવે છે કે, આ સમયે જ્યારે યુક્રેન સંકટમાં અમેરિકાનું ધ્યાન ખેંચાયું છે, ત્યારે કટ્ટર તાનાશાહ કિમ જોંગ ઊન તેનો જબરદસ્ત ફાયદો ઉઠાવવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યો છે.

ઉત્તર કોરિયા દ્વારા આ વખતે છોડવામાં આવેલી બેલેસ્ટિક મિસાઈલ આ વર્ષની આઠમી અને ૩૦ જાન્યુઆરી બાદ પ્રથમ બેલેસ્ટિક મિસાઈલ પરીક્ષણ હતી. કેટલાક નિષ્ણાતોએ જણાવ્યું છે કે, ઉત્તર કોરિયા તેની શક્તિને ટેકનોલોજીને પરફેક્ટ કરવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યું છે. ઉત્તર કોરિયા હવે તેના પરના પ્રતિબંધો હટાવવા માટે અમેરિકા પર દબાણ લાવવાની યોજનામાં છે.

ઉત્તર કોરિયા હવે અમેરિકા સાથે શસ્ત્ર નિ:શસ્ત્રીકરણ માટે વાટાઘાટો કરવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યું છે. નિષ્ણાતોનું કહેવું છે કે, યુક્રેન સંકટના કારણે અમેરિકા ભારે દબાણમાં છે અને ઉત્તર કોરિયા યુક્રેન સંકટનો ફાયદો ઉઠાવીને અમેરિકા પર વધુ દબાણ લાવવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યું છે, જેથી અમેરિકા તેની સાથે સોદાબાજી કરવા તૈયાર થઈ જાય. ઉત્તર કોરિયા કે બેલિસ્ટિક મિસાઈલ પરીક્ષણ કોરિયા જાપાનની સુરક્ષા મંત્રી નોબુઓ કિશીએ જણાવ્યું છે કે, ઉત્તર કોરિયા આ બેલિસ્ટિક મિસાઈલને ૬૦૦ કિલોમીટરની ઊંચાઈ પર ૩૦૦ કિલોમીટરની દૂરી નક્કી કરે છે, ઉત્તર કોરિયાના પૂર્વ તટ પર, જોફાર્નના સ્પેશલ ઈકોનોમિક ઝોન બરાબર બહારની સ્થિતિ છે. જોકે, જાપાને કહ્યું છે કે, ઉત્તર કોરિયાના મિસાઈલ પરીક્ષણમાં તેના વિમાનોને કોઈ નુકસાન નથી.

જાપાનના સંરક્ષણ પ્રધાન નોબુઓ કિશીએ જણાવ્યું છે કે, એવા સમયે જ્યારે આખું વિશ્વ યુક્રેન સંકટમાં ઘેરાયેલું છે, જો ઉત્તર કોરિયાએ

જાણીએ મિસાઈલ છોડ્યું છે, જ્યારે આંતરરાષ્ટ્રીય સમુદાય યુક્રેન પર રશિયન આક્રમણથી વિચલિત છે, તો ઉત્તર કોરિયા આ કૃત્ય કરશે. સંપૂર્ણપણે અશ્વમ્ય છે. (ઉત્તર કોરિયાનો) હેતુ ગમે તે હોય, જોકે, ઉત્તર કોરિયા દ્વારા વારંવાર મિસાઈલ પ્રક્ષેપણ સંપૂર્ણપણે અશ્વમ્ય છે અને અમે ઉત્તર કોરિયાના મિસાઈલ અને પરમાણુ પ્રગતિને અવગણી શકીએ નહીં. તે જ સમયે, દક્ષિણ કોરિયાના અધિકારીઓએ પણ જણાવ્યું છે કે, તેઓએ ઉત્તરના રાજધાની પ્રદેશમાંથી પ્રક્ષેપણને પણ શોધી કાઢ્યું અને ઊંડી ચિંતા અને નિષ્ણાતોને કોરિયાની વ્યક્તિ કરી હતી.

જેમાં દક્ષિણ કોરિયાના ડોચના અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે, પ્રક્ષેપણ સમયે યુક્રેન પર રશિયાના આક્રમણ વચ્ચે વિશ્વમાં પ્યોંગયાંગ સિક્વેલ, વોશિંગ્ટન અને કોરિયન ટ્રીપલવર્કમાં શાંતિ અને સ્થિરતા બિલકુલ ઈચ્છનીય નથી. અમને વિનંતી કરવામાં આવે છે કે, અમે કોલ સ્વીકારીએ અને મુલ્તદીગીરી દ્વારા ઉત્તર કોરિયાના પરમાણુ સંકટને ઉકેલવાના પ્રયાસોને

નિષ્ફળ બનાવતા કોઈપણ પગલાંને સ્થગિત કરીએ. ઉત્તર કોરિયાએ બેલેસ્ટિક મિસાઈલનું પરીક્ષણ કર્યાના એક દિવસ બાદ જ યુક્રેન યુદ્ધમાં રશિયાને સમર્થન આપવા બદલ યુએનની ટીકા કરી છે. ઉત્તર કોરિયાએ રશિયાને સમર્થન આપતાં કહ્યું કે, યુક્રેનની ઘટનાનું મૂળ કારણ યુનાઈટેડ સ્ટેટ્સની મનસ્વીતા છે, જેણે માત્ર તેના પ્રતિબંધો અભિયાનોને વળગી રહીને સુરક્ષા ગેરંટી અને વૈશ્વિક આધિપત્ય માટેની રશિયાની કાયદેસરની ચિંતાઓને અવગણી છે અને લશ્કરી વર્ચસ્વને પ્રોત્સાહન આપ્યું છે. આ નિવેદન ઉત્તર કોરિયાની સરકાર દ્વારા સંચાલિત ઈન્ટરેટવ્યૂ ઓન ઈન્ટરનેશનલ પોલિટિક્સ ઓફ નોર્થ કોરિયાના સંશોધક રી જ સોંગ દ્વારા આપવામાં આવ્યું છે. તેમનું નિવેદન ઉત્તર કોરિયાના વિદેશ મંત્રાલયની વેબસાઈટ પર પોસ્ટ કરવામાં આવ્યું છે. રી જ સોંગે વોશિંગ્ટન પર ધમકાવ્યું અને બેવડા ધોરણો અપનાવવાનો આરોપ મૂક્યો છે.

ઉત્તર પ્રદેશમાં આજે પાંચમાં તબક્કાનું મતદાન: અનેક નેતાઓ દિગ્ગજોનું ભાવિ EVMમાં સીલ

લાખનો, ઉત્તર પ્રદેશમાં વિધાનસભા ચૂંટણીના પાંચમા તબક્કાનું મતદાન આજે મતદાન થયું હતું આજે પાંચમા તબક્કામાં ૧૨ જિલ્લાની ૬૧ વિધાનસભા બેઠકો પર ઉમેદવારોના ભાવિનો ફેંસલો ઈવીએમમાં સીલ કરવામાં આવ્યો છે. પાંચમા તબક્કામાં જે રાજકીય દિગ્ગજોનું ભાવિ પણ દાવ પર છે. તેમાં નાયબ મુખ્યમંત્રી કેશવ પ્રસાદ મોદી સિરાધુ વિધાનસભા બેઠક પર કોંગ્રેસ

વિધાયક દળના નેતા આરોધના સિશ્રા રામપુર રઘુજી પ્રતાપ સિંહ ઉર્ફે રાજા ભેયા કુંડા, ઉત્તર પ્રદેશ સરકારમાં પણ કેબિનેટ મંત્રી સિદ્ધાર્થનાથ સિંહ પ્રયાગરાજ પશ્ચિમ જ્યારે મંત્રી નંદ ગોપાલ ગુપ્તા નંદી પ્રયાગરાજ દક્ષિણનું ભાવિ મતદારોએ ઈવીએમમાં સીલ કર્યો છે. એ યાદ રહે કે છાંદ તબક્કા માટે ૩ માર્ચ અને સાતમા તબક્કા માટે ૭ માર્ચે મતદાન થશે. આ પછી ૧૪ માર્ચે ઉત્તર પ્રદેશ વિધાનસભા ચૂંટણીના પરિણામો જાહેર થશે.

ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ જેપી નડાનું દિવર એકાઉન્ટ હેક

નવીદિલ્હી, ભારતીય જનતા પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ જેપી નડાનું દિવર એકાઉન્ટ હેક થઈ ગયું છે. હેકરે એકાઉન્ટ હેક કર્યા બાદ સોની પણ લખ્યું છે. આ માહિતી પછી તેના દિવર હેન્ડલ પરથી પોસ્ટ કરવામાં આવી - “માફ કરશો મારું એકાઉન્ટ હેક થઈ ગયું છે. અહીં રશિયાને દાન આપવા માટે કારણ કે તેમને મદદની જરૂર છે. જોકે હવે તેનું દિવર એકાઉન્ટ રિસ્ટોર

કરી દેવામાં આવ્યું છે. આ પહેલા જેપી નડા દ્વારા યુપી વિધાનસભા ચૂંટણીને લઈને એક દેવિટ કરવામાં આવી હતી. સવારે કરવામાં આવેલા એક દિવરમાં જેપી નડાએ લખ્યું - “ઉત્તર પ્રદેશ વિધાનસભા ચૂંટણીના પાંચમા તબક્કાની તમામ ૬૧ બેઠકોના મતદારોને આજે મારી અપીલ છે કે, તેઓએ તેમના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ અને રાજ્યમાં મજબૂત સરકાર બનાવવા માટે તેમની ભૂમિકા ભજવવી જોઈએ.

કોરોના વાઈરસથી ધરમં રહો. સરકારની સૂચનાઓનું પાલન કરો.

- છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો.
- હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
- મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
- સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
- જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
- શસ્ત્રી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તત્ત જ ડૉક્ટરને જાણ કરો.

કોરોના વાઈરસથી ધરમં રહો. સરકારની સૂચનાઓનું પાલન કરો.

- છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો.
- હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
- મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
- સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
- જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
- શસ્ત્રી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તત્ત જ ડૉક્ટરને જાણ કરો.

વી. વી. સોલંકી
મુ. બાકરોલ, તા. કાલોલ
જી. પંચમહાલ

એમ. વી. ખેર
મુ. ભાદરોલી, તા. કાલોલ
જી. પંચમહાલ

હોળીની શુભેચ્છા પાઠવતા સ્વદેશી વસ્તુનો ઉપયોગ કરી પર્વ ઉજવો : પ્રધાનમંત્રી મોદી

નવીદિલ્હી, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ પોતાના માસિક રેડિયો કાર્યક્રમ ‘મન કી બાત’માં સંબોધન કર્યું છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું છે, આ મહિનાની શરૂઆતમાં ભારત એક બહુમૂલ્ય વારસાને લાવવામાં સફળ થયું છે. આ વિરાસત અવલોકિતેશ્વર પદ્મપાણીની હજાર વર્ષ જૂની પ્રતિમા છે. બિહારમાં ગયા જીના દેવતા સ્થાન કુંડલપુર મંદિરમાંથી આ મૂર્તિ થોડા વર્ષો પહેલા ચોરાઈ હતી. તેમણે કહ્યું કે થોડા વર્ષો પહેલા તમિલનાડુના વેલ્લોરમાંથી ભગવાન અંજનેયાર હનુમાનજીની મૂર્તિ ચોરાઈ હતી. હનુમાનજીની આ મૂર્તિ પણ ૬૦૦-૭૦૦ વર્ષ જૂની હતી. અમને આ મહિનાની શરૂઆતમાં ઓસ્ટ્રેલિયામાં પ્રાપ્ત થઈ છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું, “આપણા ઈતિહાસમાં, દેશના ખૂણે ખૂણે એક પછી એક મૂર્તિઓ હંમેશા બનાવવામાં આવી હતી, તેમાં પણ આદર, શક્તિ, કૌશલ્ય અને વિવિધતા હતી, અને આપણી દરેક મૂર્તિના ઈતિહાસમાં તે સમયનો ઈતિહાસ હતો. તેની અસર પણ જોવા મળી રહી છે. ભૂતકાળમાં ઘણી



મૂર્તિઓ ચોરાઈને ભારતની બહાર જતી હતી. ક્યારેક આ દેશમાં તો ક્યારેક એ દેશમાં આ મૂર્તિઓ વેચાતી. ન તો તેઓને તેના ઈતિહાસ સાથે કોઈ સંબંધ હતો, તેને આદર સાથે કરવાનું હતું. આ મૂર્તિઓને પરત લાવવાની ભારત માતા પ્રત્યેની આપણી જવાબદારી છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું, થોડા દિવસ પહેલાં આપણે માતૃભાષા દિવસની ઉજવણી કરી, જે વિદ્વાન લોકો છે, તે માતૃભાષા શબ્દ ક્યાંથી આવ્યો, તેની ઉત્પત્તિ કઈ રીતે થઈ, તેને લઈને ઘણા એકેડેમિક ઉનપુટ આપી શકે છે. જેમ આપણું જીવન આપણી માતા ધરે છે, તેમ માતૃભાષા

આપણા જીવનને ઘરે છે. તેમણે આગળ કહ્યું- આઝાદીના ૭૫ વર્ષ બાદ પણ કેટલાક લોકો એવા માનસિક દંદમાં જીવી રહ્યા છે, જેના કારણે તેને પોતાની ભાષા, પોતાનો પહેરવેશ, પોતાના ખાવા-પીવાને લઈને સંકેચ થાય છે, જ્યારે વિશ્વમાં ક્યાંય આતુ નથી.

આ એ પિસોડામાં પીએમ મોદીએ કહ્યું કે આયુષ્ય સ્ટાર્ટ અપ ચેલેન્જ આ મહિનાની શરૂઆતમાં શરૂ કરવામાં આવી રહ્યા છે. તેનો ધ્યેય સ્ટાર્ટ-અપને ઓળખવા અને તેમને ટેકો આપવાનો છે. તેમણે સૌને તેમાં ભાગ લેવા અપીલ કરી છે. તેમણે કહ્યું કે ન તો તેઓને તેના ઈતિહાસ સાથે કોઈ સંબંધ હતો, તેને આદર સાથે કરવાનું હતું. આ મૂર્તિઓને પરત લાવવાની ભારત માતા પ્રત્યેની આપણી જવાબદારી છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું, થોડા દિવસ પહેલાં આપણે માતૃભાષા દિવસની ઉજવણી કરી, જે વિદ્વાન લોકો છે, તે માતૃભાષા શબ્દ ક્યાંથી આવ્યો, તેની ઉત્પત્તિ કઈ રીતે થઈ, તેને લઈને ઘણા એકેડેમિક ઉનપુટ આપી શકે છે. જેમ આપણું જીવન આપણી માતા ધરે છે, તેમ માતૃભાષા

ભારતીયદુજ આ વાત પર પણ ગર્વ હોવો જોઈએ. ભાષા એ માત્ર અભિવ્યક્તિનું માધ્યમ નથી, પરંતુ ભાષા સમાજની સંસ્કૃતિ અને વારસાને જાળવવાનું પણ કામ કરે છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે થોડા દિવસ પહેલા અમે માતૃભાષા દિવસની ઉજવણી કરી હતી. તેમણે કહ્યું જેમ આપણી માતા આપણા જીવનને ધરે છે, તેવી જ રીતે આપણી માતૃભાષા પણ આપણા જીવનને ધરે છે. જેમ આપણે કરવામાં આવી રહ્યાં છો છોડી શકતા નથી, તેમ આપણે આપણી માતૃભાષાને પણ છોડી શકતા નથી.

તાન્ડાનિયાના ભાઈ-બહેન કિલી પાલ અને નીમાનો ઉલ્લેખ કરતાં તેમણે કહ્યું કે દરેક વ્યક્તિએ તેમનો ઉલ્લેખ સોંભળવો જ હશે. તેમને ભારતીય સંગીત પ્રત્યે જબરદસ્ત લગા

લુણાવાડા, ખાનપુર, સંતરામપુર, બાલાસિનોર, વિરપુર, કડાણા

રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘ ગુજરાત પ્રાંત નાં માસિક અંક "શૈક્ષિક દીપ"નું જે પી. સિંઘલ રાષ્ટ્રીય ABRSM અધ્યક્ષનાં હસ્તે થયું વિમોચન

સંતરામપુર, રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘના માસિક અંકનું આજે અખિલ ભારતીય રાષ્ટ્રીય શૈક્ષિક મહાસંઘના અધ્યક્ષ જગદીશ પ્રસાદ સિંઘલજી, મહામંત્રી શિવાનંદજી શિન્દેનકેરા તથા સંગઠન મંત્રી મહેન્દ્ર કપુરજીના હસ્તે વિમોચન વડોદરા ખાતે ચાલી રહેલી રાષ્ટ્રીય કારોબારી બેઠકમાં વિમોચન કરવામાં આવ્યું. આ પ્રસંગે ગુજરાતના અધ્યક્ષ ભીખાભાઈ પટેલ, મહામંત્રી ભિતેષ ભાઈ ભટ્ટ, સંગઠન મંત્રી ઘનશ્યામ ભાઈ પટેલ, સહ સંગઠન મંત્રી રતુભાઈ ગોળ તથા કોષાધ્યક્ષ રમેશભાઈ ચૌધરી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



તસ્વીર : બરહીર પઠાણ, સંતરામપુર

થોડો સમયમાં જ મેગેજીન બાદમાં દરેક શાળા તથા દરેક શિક્ષક સુધી પહોંચાડવામાં આવશે શિક્ષણ અને શિક્ષકો માટે મદદરૂપ બની, શિક્ષકોની સમસ્યાઓ સાથે શૈક્ષિક મહાસંઘ સંગઠન ની ગતિવિધિઓ દર્શાવતો આ અંક આપનાર સમયમાં પ્રાથમિક/માધ્યમિક શાળાઓમાં એક આકર્ષક નજરાણું બની રહેશે. ગુજરાત પ્રાંતમાં શિક્ષકોના અગ્રીમ પ્રશ્નોને વાચા આપતું અને પરિણામ આપતું, ગુજરાત ભરમાં ૧.૫૦ લાખ સદસ્યો ધરાવતું સંગઠન આજે હર્ષની લાગણી અનુભવી રહી છે. શૈક્ષિક દીપ મેગેઝીન સંપાદક ટીમના સમર્પિત કાર્યકર્તાઓના અથાક પરિશ્રમ થકી અભૂતપૂર્વ, ઐતિહાસિક કાર્ય કરવા બદલ તમામ ટીમને તમેજ સમગ્ર અંકનું સંકલન અને એકન્ડર કરનાર સામાયિક ટીમ અને લેખ આપનાર તમામ લેખક ગણ અને શિક્ષકોની અમે બિરદાવીએ છીએ. પ્રાથમિક શૈક્ષિક મહાસંઘ મહિસાગર દ્વારા સમગ્ર ટીમને ખુબ-ખુબ અભિનંદન અને શુભેચ્છાઓ પાઠવવામાં આવે છે.

સંતરામપુર નગરમાં તસ્કરોનો તરખાટ : પોલીસને પડકારતા તસ્કરો

સંતરામપુર, સંતરામપુર નગરમાં ચોરો ફરીથી તરખાટ એક જ રાતમાં પાંચ અલગ-અલગ જગ્યાએ તાળા તુટ્યા પાંચ દિવસમાં પંદર વખત ચોરી પરંતુ પોલીસે એક પણ વાર ચોર પકડ્યો નથી સંતરામપુર નગરમાં દિનપ્રતિદિન ચોરીના બનાવો વધતા જાય છે આના કારણે સ્થાનિક રહીશોમાં વ્યાપક આકોશ અને દર જોવાઈ રહ્યો છે સંતરામપુર નગરમાં આવેલા સત્યપ્રકાશ સોસાયટીમાં બહારનો નકુચો તોડી ને જૉ૦૦૦ રૂપિયા જેટલા રોકડા રકમ અને માલ લઈ



તસ્વીર : બરહીર પઠાણ, સંતરામપુર

ગયા જ્યારે ઘર આંગણે મુકેલ ઇકોગાડી માંથી કાચ તોડીને માલ સામાનની ચોરીનો પ્રયાસ શિકારી

મકાનોમાંથી તાળા તોડીને રોકડા રકમ લઈ ગયા આરોગ્ય સંતરામપુર નગરમાં ચોરીના પ્રમાણો વધતા જાય છે સત્યપ્રકાશ રહેણાંક મકાનમાંથી સીસીટીવી ફૂટેજમાં ચોરી કરતા બે ચોરો જોવાઈ રહેલા છે અને કિસમિસ પકે લોકર અને ટેબલ ના ખાના તોડતા દેખાતા નજર પડે છે સંતરામપુર પોલીસ સામે વારંવાર ચોરી થતા અનેક સવાલો ઊભા થયેલા છે સ્થાનિક રહીશો ચર્ચાનો વિષય બન્યો કે સંતરામપુર પોલીસ તંત્ર ચોરને પકડશે ખરી.

શહેરાના ઉજડા ગામની ૨૩ વર્ષિય મહિલાએ ઝેરી દવા પી જતા સારવાર હેઠળ

શહેરા, શહેરા તાલુકાના ઉજડા (રેણા,મોરવા)ગામની ૨૩ વર્ષિય મહિલાએ અગમ્યકારણોસર ઝેરી દવા પી જતા પ્રથમ કાંકણપુર સરકારી દવાખાનામાં અને વધુ સારવાર માટે ગોધરા ખાનગી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. પ્રાસ માહિતી અનુસાર શહેરા તાલુકાના ઉજડા (રેણા,મોરવા)ગામે રહેતી દક્ષાબેન મંગળભાઈ પરમાર (ઉ.વ.૨૩)કોઈ અગમ્યકારણોસર પોતાના ઘરે ઝેરી દવા પી ગયેલ હોય જેથી સારવાર અર્થે કાંકણપુર સરકારી હોસ્પિટલ અને વધુ સારવાર માટે ગોધરા ખાનગી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. આ બાબતે શહેરા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

શહેરા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરી વિશ્વ વિદ્યાલય દ્વારા ૮૬મી શિવજયંતિ અને અમૃત મહોત્સવ ઉજવાયો



તસ્વીર : તુષાર દરજી, શહેરા

શહેરા, મથકના પી.આઈ., શહેરા પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરી વિશ્વ વિદ્યાલય દ્વારા ૮૬ મી શિવ જયંતિ અને ભારતની આઝાદીનો અમૃત મહોત્સવની ભવ્ય ઉજવણી કરાઈ હતી. આ કાર્યક્રમ મા રાજયોગીની બ્રહ્માકુમારી સુરેખા દીદી અને ગુજરાત વિધાનસભાના ઉપાધ્યક્ષ જેઠાભાઈ ભરવાડ સહિત મોટી સંખ્યામાં સરપંચો તેમજ રાજકીય અગ્રણીઓ ઉપસ્થિતિ રહ્યા હતા. શહેરા પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરી વિશ્વ વિદ્યાલય કેન્દ્ર ખાતે ભારતની આઝાદીનો અમૃત મહોત્સવ તથા આત્માની આઝાદીના શિવ જયંતિની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત ગુજરાત વિધાનસભાના ઉપાધ્યક્ષ જેઠાભાઈ ભરવાડ, પોલીસ

હાલોલ ખાતે હિન્દુ ધર્મ સેનાનો દિક્ષાન સમારોહ યોજાયો



હાલોલ, હાલોલ ખાતે અખિલ ભારતીય સંત સમિતિ તેમજ હિન્દુ ધર્મ સેનાનો દિક્ષાન સમારોહ યોજાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં પંચમહાલ જિલ્લાના ૧૦૦૦ ઉપરાંત યુવકોને હિન્દુ ધર્મ સેનામાં જોડી દિક્ષા અપાઈ. દિક્ષાન સમારોહમાં અખિલ ભારતીય સંત સમિતિના અધ્યક્ષ ગોંતમ સ્વામીના સ્થાનિક સાધુ સંતો અને અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ઝાલોદ પી.વી. પટેલ ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલ દ્વારા જિલ્લા કક્ષાના ગણિત-વિજ્ઞાન પ્રેક્ષણમાં રાજ્ય કક્ષાએ સ્થાન મેળવ્યું



ઝાલોદના ઝાલોદ કેળવણી મંડળ સંચાલિત શાળાઓ શ્રી બી.એમ. હાઈસ્કૂલ ઝાલોદ અને શ્રીમતી પી. વી. પટેલ ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલ ઝાલોદ દ્વારા જીલ્લા પ્રદર્શનમાં જીલ્લા કક્ષાએ પ્રથમ નંબર મેળવીને રાજ્ય કક્ષાએ સ્થાન મેળવેલ છે જેમાં વિજેતા કુટિલા માર્ગદર્શક શિક્ષક બી.એમ. હાઈસ્કૂલ ઝાલોદના શિક્ષક પ્રિતેશ કે પટેલ અને વિદ્યાર્થીઓ બોડાણા અર્ચના, ગરાસીયા વંદના જ્યારે શ્રીમતી પી.વી. પટેલ ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલના શિક્ષક ચુકિત બેન એમ પંચાલ અને વિદ્યાર્થીઓની આચાર્ય મિતુલભાઈ એમ. પટેલ અને નિશાબેન આર. પટેલ તથા ઝાલોદ કેળવણી મંડળ તથા શાળા પરિવાર તરફથી શિક્ષકોને અને વિદ્યાર્થીઓને બનાવવા અંગેનો પ્રોજેક્ટ રજૂ

ડભોઈના હરીપુરા ખાતે આઝાદીના અમૃત મહોત્સવ ઉજવણી અંતર્ગત વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયા

ગોધરા, ક્ષેત્રીય લોકસંપર્ક કાર્યાલય, ગોધરા દ્વારા આઝાદીના અમૃત મહોત્સવ ઉજવણી અંતર્ગત વડોદરા જિલ્લાના ડભોઈ તાલુકાની નોબલ ગ્રુપ શૈક્ષણિક સંસ્થા હબીપુરા ખાતે વિશેષ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો. આ પ્રસંગે ક્ષેત્રીય લોકસંપર્ક કાર્યાલય, ગોધરાના અધિકારી સંજય શાહે જણાવ્યું કે આઝાદીના અમૃત મહોત્સવની ઉજવણી આત્મનિર્ભર ભારતની પરિકલ્પનાને સાકાર કરી રહી છે. આઝાદીનો સંઘર્ષ, ૭૫ વર્ષે વિચારો, ૭૫ વર્ષે ઉપલબ્ધીઓ, ૭૫ વર્ષે કાર્યો અને ૭૫ વર્ષે આપણા સંકલ્પોએ પાંચ સ્તંભ આધારિત થઈ રહેલી ઉજવણી દેશના જન-જનમાં



રાષ્ટ્રીય ભાવનાનો સંચાર કરી રહી છે.

વધુમાં તેમણે દેશભરમાં ચાલી રહેલી અમૃત મહોત્સવની ઉજવણી તેમજ કેન્દ્ર સરકારના વિવિધ અભિયાનો અને વિભિન્ન જન કલ્યાણકારી યોજનાઓ અંગે સંપૂર્ણ જાણકારી પૂરી પાડી હતી. દરમિયાન આયોજિત કાર્યક્રમમાં નોબલ ગ્રુપ શૈક્ષણિક સંસ્થા હબીપુરાના આચાર્ય તેમજ શિક્ષકગણે સરકારના સ્વચ્છ ભારત અને કોરોના રસીકરણ તેમજ આઝાદીના અમૃત મહોત્સવ કાર્યક્રમ અંતર્ગત સૂત્ર તેમજ પ્રશ્નચ્ચ સ્પર્ધાઓ આયોજિત કરી વિજયી સ્પર્ધકોને વિભાગ દ્વારા ઈનામ અર્પણ કરી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવ્યા હતા. કાર્યક્રમના અંતે સામૂહિક સ્વચ્છતા શપથ લેવાઈ કાર્યક્રમને પૂર્ણ કરવામાં આવ્યો હતો.

લીમખેડાના પ્રતાપપુરા ગામે ડાકણ હોવાનો વ્હેમ રાખી મહિલા ઉપર હુમલો કરતા ચકચાર

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના લીમખેડા તાલુકાના પ્રતાપપુરા ગામે મહિલા સહિત અગીયાર જણાના ટેળાએ એક મહિલાને ડાકણ હોવાના વ્હેમે મહિલા ઉપર હુમલો કરી લાકડી વડે તેમજ ગડદાપાટુનો માર મારી ભારે ધિંગાણું મચાવતાં પંથકમાં ચકચાર મચી જવા પામી છે. મહિલા અત્યાચારોના બનાવો દાહોદ જિલ્લામાં થંભવાનું નામ નથી લઈ રહ્યાં. દાહોદ જિલ્લા પોલીસ કિસ્સો સામે આવ્યો છે જેમાં ગત અને વહીવટી તંત્ર દ્વારા મહિલાઓની

સુરક્ષા માટે હેલ્પલાઈન અને શોર્ટ ફિલ્મ થકી લોકોને જાગૃત કરવાનો પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યાં છે પરંતુ દ્રાઈબલ વિસ્તાર તરીકે ગણાતો દાહોદ જિલ્લામાં લગભગ શિક્ષણના અભાવે અને અંધશ્રદ્ધાના કારણે હાલ પણ મહિલા ઉપર અત્યાચારોના બનાવો બની રહ્યાં છે. મહિલા અત્યાચારનો વધુ એક કિસ્સો દાહોદ જિલ્લાના લીમખેડા તાલુકાના પ્રતાપપુરા આવીજ એક નિવૃત્ત સેનાની જતાં જેમાં ગત તા.૨૦મી ફેબ્રુઆરીના રોજ પ્રતાપપુરા

ગામે રેલ ઇળિયામાં રહેતાં કનુભાઈ ડાહ્યાભાઈ વણકર, શાંતીલાલ પુંજભાઈ વણકર, નટુભાઈ પુંજભાઈ વણકર, ડાહ્યાભાઈ નાનાભાઈ વણકર, પુંજભાઈ નાનાભાઈ વણકર, સુરેશભાઈ લખાભાઈ વણકર, સવિતાબેન રમેશભાઈ વણકર, ધનીબેન મનુભાઈ વણકર, રતનીબેન પુંજભાઈ વણકર, લીલાબેન ઉર્ફે ગલીબેન વણકર અને અમરકંબ ડાહ્યાભાઈ વણકરનાઓએ એકસંખ થઈ પોતાની સાથે લાકડીઓ લઈ

દાહોદ નવજીવન કોલેજના ૩૦ વિદ્યાર્થીઓને ગુજરાત દુરીઝમ કોર્પોરેશન લિ. દ્વારા ૨૫ દિવસની ટ્રેનિંગ

દાહોદ, ગુજરાત સરકાર અને ગુજરાત દુરિઝમના યોગ્ય પ્રયત્નના કારણે ગુજરાત દુરિઝમ હરણાફાળ ભરેલ છે અહુવા થી લઈને અંબાજી શુદ્ધિ ઇતિહાસી આકર્ષણ ના વન જીવો, ધાર્મિક સંસ્થા, વિશ્વનો આસ્થા ના કેદ્રો તથા આદિવાસી જીવન શૈલી કારણે દુરિઝમ ની અખૂટ સંભાવના રહેલી છે. ગુજરાત દુરિઝમ દુરિઝમના વિકાસ માટે દાહોદ કમીટી રચવા છે. આ માટે

સુવાઓને રોજગારીની તકો મળે અથવા તે આત્મનિર્ભર બની શકે. આ માટે ગુજરાત દુરિઝમ કોર્પોરેશન લિમિટેડ, શ્રી ગોવિંદ ગુરુ યુનિવર્સિટી અને સ્કિલ ગુરુ એકેડેમી કામ કરી રહ્યા છે. હાલ માં દાહોદ માં નવજીવન બી.એડ. કોલેજ ઉપ્પર સર્ટિફિકેટ કોર્સ ઈન એન્ટરપ્રેરિઅલ સ્કિલ ફોર ટુરિઝમ એન્ડ હોસ્પિટલિટી ઇન્ડસ્ટ્રી માટે પસંદ કરેલા ૩૦ વિદ્યાર્થીને ૨૫ દિવસ માટે ટ્રેનિંગ આપવા માં આવી રહી છે.

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના સર્વિગવ ગામે એક બંધ મકાનને તસ્કરોએ નિશાન બનાવી મકાનના મુખ્ય દરવાજાનું તાળુ તોડી મકાનમાં પ્રવેશ કરી મકાનમાંથી સોના-ચાંદીના ઘણા વિગેરે મળી કુલ રૂ.૯૮,૦૦૦ની મતાનો હાથકેરો કરી તસ્કરો નાસી જતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. ગત તા. ૧૯મી ફેબ્રુઆરીના રોજ સર્વિગવ ગામે નીચવાસ બજાર જેન મંદિરની સામે રહેતાં રાજેશકુમાર કરણસિંહ વલજારાના ભાઈના બંધ મકાનને તસ્કરોએ રાત્રીના સમયે નિશાન બનાવ્યું હતું. મકાનના મુખ્ય દરવાજાનું

સર્વિગવ ગામે બંધ મકાનમાંથી ૯૮ હજારની મતાની ચોરી કરતા તસ્કરો

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના સર્વિગવ ગામે એક બંધ મકાનને તસ્કરોએ નિશાન બનાવી મકાનના મુખ્ય દરવાજાનું તાળુ તોડી મકાનમાં પ્રવેશ કરી મકાનમાંથી સોના-ચાંદીના ઘણા વિગેરે મળી કુલ રૂ.૯૮,૦૦૦ની મતાનો હાથકેરો કરી તસ્કરો નાસી જતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. ગત તા. ૧૯મી ફેબ્રુઆરીના રોજ સર્વિગવ ગામે નીચવાસ બજાર જેન મંદિરની સામે રહેતાં રાજેશકુમાર કરણસિંહ વલજારાના ભાઈના બંધ મકાનને તસ્કરોએ રાત્રીના સમયે નિશાન બનાવ્યું હતું. મકાનના મુખ્ય દરવાજાનું

દેશમાં કોરોના સંક્રમણમાં સતત ઘટાડો, છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૧૦,૨૭૩ કેસ, ૨૪૩ મૃત્યુ

નવીદિલ્હી, દેશમાં જીવલેણ કોરોના વાયરસ મહામારીના કેસમાં હવે સતત ઘટાડો થઈ રહ્યો છે. દેશમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના વાયરસના ૧૦ લાખ ૨૭૩ કેસ સામે આવ્યા છે અને ૨૪૩ લોકોના મૃત્યુ થયા છે. શનિવારે ૧૧ લાખ ૪૮૯ કેસ સામે આવ્યા હતા. એટલેકે કલવા મુખ્યભલે આજે કેસમાં ઘટાડો થયો છે. જાણે દેશમાં કોરોનાની વધવાનું સ્થિતિ યું છે. કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલય તરફથી જાહેર કરાયેલા અંકડા પ્રમાણે દેશમાં હવે એક્ટિવ કેસની

સંખ્યા ઘટીને ૧ લાખ ૧૧ લાખ ૪૭૨ થઈ ગઈ છે. તો આ મહામારીથી જીવ ગુમાવનારની સંખ્યા વધીને ૫ લાખ ૧૩ લાખ ૭૨૪ થઈ ગઈ છે. અંકડા પ્રમાણે અત્યાર સુધી ૪ કરોડ ૨૨ લાખ ૮૦ લાખ ૮૨૧ લોકો સંક્રમણથી મુક્ત થઈ ચુક્યા છે. કેરલમાં શનિવારે કોરોના વાયરસ સંક્રમણના ૩૨૬૨ નવા કેસ સામે આવ્યા અને ૧૮૧ દર્દીના મૃત્યુ થયા છે. આ સાથે કેરલમાં સંક્રમણના કુલ કેસ વધીને ૬૪,૮૪,૬૮૦ થઈ ગયા અને મૃતકોની સંખ્યા ૬૫૧૬૧ પર

પહોંચી ગઈ છે. રાજ્યમાં ૧૮૧ મૃત્યુમાંથી, છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં નવ થયા છે અને છેલ્લા કેટલાક દિવસોમાં ૫૬ દર્દીઓ મૃત્યુ પામ્યા છે પરંતુ દસ્તાવેજો સોંપવામાં વિલંબને કારણે આ રેકોર્ડ કરવામાં આવ્યા નથી. બાકીના ૧૬૬ મૃત્યુ ક્રેવિડ-૧૯ને કારણે થયેલા મૃત્યુ તરીકે કેન્દ્ર અને સુપ્રીમ કોર્ટની માર્ગદર્શિકાના આધારે મળેલી અપીલો બાદ નોંધવામાં આવ્યા હતા. રાષ્ટ્રવ્યાપી રસીકરણ યુરેશ ડેઈજ અત્યાર સુધી કોરોના વાયરસ રસીના આશરે ૧૭૭ કરોડ ડોઝ આપવામાં

આવ્યા છે. કાલે ૨૪ લાખ ૫૭૨૪ ૪૯ ડોઝ આપવામાં આવ્યા, ત્યારબાદ અત્યાર સુધી વેક્સીનના ૧૭૭ કરોડ ૪૪ લાખ ૮૭૨ ૧૨૯ ડોઝ આપવામાં આવી ચુક્યા છે. કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલય પ્રમાણે સ્વાસ્થ્યકર્મીઓ, કોરોના યોદ્ધાઓ અને ૬૦ વર્ષથી વધુ ઉંમરના અન્ય બીમારીથી પ્રસ્ત લોકોને ૧.૯૮ કરોડથી વધુ (૧,૯૮,૭૭,૪૭૬) પ્રિકોશન ડોઝ આપવામાં આવ્યા છે. દેશમાં કોરોના રસીકરણની શરૂઆત ૧૬ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૧ થી કરવામાં આવી હતી.

આપની આજ.....

મેષ (અ.લ.ઈ.): નવા રોકાણ માટે સારો સમય છે, માતાપિતાના સુખમાં વૃદ્ધિ થશે, સફળતાના સારા અવસરો મળશે, સુખને વહેંચવાનો અવસર મળશે. વૃષભ (મ.વ.ઉ.): પિતાના સહકારથી કામમાં વૃદ્ધિ થશે, ધંધામાં આર્થિક લાભની સંભાવના પ્રબળ જણાશે, ભાઈ-બહેનો વચ્ચે પ્રેમ વધશે, પરિવાર સાથે આનંદનો સમય પસાર થશે. મિથુન (ક.છ.ઘ.): સારા કાર્યોમાં પરિવારનો સહયોગ મળશે, સંબંધીઓ સાથે સંબંધો મધુર બનશે, પ્રભાવશાળી લોકોના સંગથી કામ સુધરશે, મિત્રોના સહકારથી અધૂરાં કાર્યો પૂરા થશે. કર્ક (ક.હ.): સારા સમાચારથી મન પ્રસન્ન બનશે, કોઈ દૂરના સંબંધીથી સહયોગ મળશે, સંપત્તિને લગતા કાર્યોમાં સહયોગ મળશે, વ્યવસાયમાં સમસ્યાઓનો સામનો કરવો પડશે. સિંહ (મ.ટ.): વિદ્યા જ્ઞાન પ્રાપ્તિ માટે સારો સમય છે, આર્થિક સ્થિતિ મજબૂત બનશે, પરિવાર સાથે સારો સમય વિતાવશે, માનસિક ચિંતા અને તનાવની સંભાવના. કન્યા (પ.ઠ.ક.): મહત્વની પરીક્ષાઓમાં સફળતા મેળવશે, કામમાં ધ્યાન આપશે તો પરિણામ સારું મળશે, માનસિક થાક અનુભવશે, ધંધાકીય કામમાં મહેનત વધશે. તુલા (ર.ત.): કોઈપણ પ્રકારની ઉધારીથી સાચવવું, લેવડ-દેવડમાં કાળજીથી કામ લેવું, કરેલી મહેનત સારું ફળ આપશે, સમાજમાં માન-સન્માન મળશે. વૃશ્ચિક (ન.ય.): નાના-મોટા કામમાં સારો લાભ થશે, વ્યવસાયમાં નવા કામ કરવાની તક મળશે, હરવા-ફરવાના યોગ બને છે, પરિવારમાં સામાન્ય અશાંતિ અનુભવશે. ધન (મ.ધ.ક.ઢ.): સારા માણસો સાથે કામ કરવાની તક મળશે, સમયનો સદઉપયોગ કરી શકશે, મનગમતા કામમાં આપની રુચિ વધશે, શત્રુપક્ષથી સામાન્ય સાવધાની રાખવી. મકર (મ.જ.): સાથી કર્મચારીને સાથે રાખી કામકાજ કરશે, પતિ-પત્નીના વિચારોમાં સામાન્ય મતભેદ જણાશે, અર્ચની બાબતમાં સંભાળીને કામ કરવું, અવરોધ રહેવા છતાં સારી સફળતા મળશે. કુંભ (ગ.સ.શ.પ.): આપના કામકાજની કદર થશે, આત્મવિશ્વાસથી કરેલા કામમાં સફળતા મળશે, મિત્રો અને સહ કર્મચારીથી લાભ થશે, દામ્પ્ત્ય જીવન સુખમય રહેશે. મીન (દ.ય.ઝ.થ.): મનગમતા કાર્યો કરવાથી મન પ્રસન્ન રહેશે, નોકરી વ્યવસાયમાં સાચવીને કામ કરવું, મગજ ઉપર કામનો બોજો વધશે, અકારણ ક્રોધ ઉપર કાબૂ રાખવો.

